Авторам журнала «Журналистика и медиарынок»

Ежемесячный журнал «Журналистика и медиарынок» – некоммерческий проект Союза журналистов России. Журнал выходит с января 2003 года. 
Первым главным редактором журнала был Дмитрий Сергеевич Авраамов.   

Основное внимание журнал уделяет лучшим редакторским и журналистским практикам. В каждом выпуске не менее 80% материалов прислано редакторами и журналистами из различных регионов нашей страны. В 2023 году в журнале были опубликованы статьи свыше трёхсот региональных авторов. 
Журнал публикует информацию о наиболее значимых мероприятиях, которые проводит СЖР и его региональные отделения, является организатором ежегодного конкурса «10 лучших газет России», принимает участие в проведении профессионального конкурса на лучшее журналистское произведение года и др. 
Главный редактор журнала – Касютин Владимир Леонидович, Секретарь Союза журналистов России.

Редакция заранее не обозначает фиксированный объём материала – пишите в соответствии с поднимаемой темой, как Вам подсказывают опыт и вдохновение. Не забывайте, журнал будут читать коллеги из других регионов, они хотят видеть в публикуемых материалах практически полезную и интересную информацию.

Мы не публикуем перепечатки из периодики или из интернета, материал должен быть написан специально для нашего журнала.  

Просьба сразу подумать об иллюстрациях: фотографии, pdf-файлы полос, инфографика и т.д. Авторов просим обязательно прислать своё портретное фото (лучше прислать несколько). 
Все фото – живые, не зажатые, не на документ. Ко всем фотографиям обязательно должны быть подписи.
Технические требования к фотографиям: формат jpg, "вес" каждого фото не менее 700 килобайт, лучше более 1,5 мегабайт. 

Обязательно укажите, как должен быть подписан материал: имя и фамилия, должность и место работы, населённый пункт и субъект Российской Федерации.

Гонораров у нас нет, но и платы за публикации не берём. Авторы получают пдф-версию журнала с его публикацией. При желании можно получить и бумажную версию журнала, но для этого автору нужно сообщить свой почтовый адрес с шестизначным индексом 

[bookmark: _GoBack]Свои материалы, вопросы и предложения направляйте в редакцию журнала «Журналистика и медиарынок» заместителю главного редактора Вяткину Михаилу Григорьевичу – mvyatkin@mail.ru или jurmedia@inbox.ru 
Телефоны: +7 916 589 5433, +7 495 637 5078, 

Редакционная эл.почта – jurmedia@inbox.ru 
Сайт журнала – http://jourmedia.ru/ 
Подписка - http://jourmedia.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=80&Itemid=40 

